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 "هذه بعض التمارين ، وهي موجودة في كتابي "المسائل الفرضية في ضوء قانون الأسرة الجزائري

 

 
 

  )التعليل(  منابات )أنصبة( الورثة مع السببذكر ا الأول :التمرين 
 
1- 

 السبب المناب الوارث
   أخت لأب

   أم
 
2- 

 السبب المناب الوارث
   أخت ش

   أم
 
3- 

 السبب المناب الوارث
   أخت لأم

   أم
 
4- 

 السبب المناب الوارث
   أختان ش

   أم
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 ضع النصيب والسبب والتأصيل  : لثانياالتمرين 
 
1- 

 التأصيل السبب النصيب الوارث
 

    أم
    أب
    ابن
    بنت

    أخ ش
 
2- 

 التأصيل السبب النصيب الوارث
 

    زوج
    أخت ش
    أخ ش
    أم أب

    أب أم أب
 
 

  : لثالثاالتمرين 
 " يؤخذ من التركة حسب الترتيب الآتي : من قانون الأسرة : 180جاء في المادة       

 مصاريف التجهيز والدفن بالقدر المشروع -1          
 الديون الثابتة في ذمة المتوفى-2          

 الوصية     -3          
 . آلت التركة إلى ذوي الأرحام فإن لم يوجدوا آلت إلى الخزينة العامة"فإذا لم يوجد ذوو فروض أو عصبة      

                                                                                    كيف عرَّف قانون الأسرة التركة ؟                                     
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